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 ממצאיםקציר הת

( מהציבור טוען כי השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי מייצגים או מייצגים מאוד את 36%כשליש ) .1

( כי אינם מייצגים או 28%( טוען כי הם מייצגים "ככה ככה" )במידה בינונית( וכרבע )36%עמדותיהם, כשליש )

 כלל לא מייצגים. 

טוב או טוב מאוד לתפקודם של השרים וחברי הכנסת מטעם הציבור הדתי ( מעניק ציון 39%למעלה משליש ) .2

 ( ציון גרוע או גרוע מאוד. 27%( ציון בינוני וכרבע )34%לאומי כיום, כשליש )

ברוב הנושאים הציבור הדתל"י חש שמפלגת ציונות הדתית בראשות בצלאל סמוטריץ' מייצגת כיום את  .3

 הייצוג עולים על שיעורי הייצוג:-רי איעמדותיו, למעט בשני נושאים בהם שיעו

 (24%)פער שלילי של  תקצוב מוסדות לימוד חרדים (1

 (6%)פער שלילי של  גיוס חרדים לצה"ל (2

 נושאים בהם שיעורי הייצוג גבוהים במיוחד:  .4

 (60%)פער חיובי של  חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון (1

 (48%)פער חיובי של  המשך הלחימה בעזה (2

מייצגת כיום את  בראשות איתמר בן גביר עוצמה יהודיתברוב הנושאים הציבור הדתל"י חש שמפלגת  .5

 הייצוג עולים על שיעורי הייצוג:-עמדותיו, למעט בשני נושאים בהם שיעורי אי

 (28%תקצוב מוסדות לימוד חרדים )פער שלילי של  (1

 (12%גיוס חרדים לצה"ל )פער שלילי של  (2

 נושאים בהם שיעורי הייצוג גבוהים במיוחד:  .6

 (40%)פער חיובי של  חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון (1

 (38%)פער חיובי של  המשך הלחימה בעזה (2

 (36%פיטורי היועצת המשפטית לממשלה וראש השב"כ )פער חיובי של  (3

 לא מייצגת כיום את עמדותיו.  נעם בראשות אבי מעוזברוב הנושאים הציבור הדתל"י חש שמפלגת  .7

 נושאים בהם שיעורי אי הייצוג בולטים יחסית:  .8

 (40%גיוס חרדים לצה"ל )פער שלילי של  (1

 (34%)פער שלילי של  תקציב המדינה החדש באופן כללי (2

 (33%)פער שלילי של אחדות העם  (3

( מתנגד לשיתוף הפעולה בנושאי התקציב בין שר האוצר בצלאל סמוטריץ' לבין המפלגות 36%כשליש ) .9

 ( אין דעה מגובשת בעניין. 27%( תומך ולרבע )37%החרדיות, כשליש )

( טוען להשפעה רבה יותר של נציגי המגזר החרדי מאשר נציגי המגזר הדתי לאומי בנושאים 54%הרוב ) .10

 תקציביים.

 מחליפים את השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי, בנציגים אחרים. ( היו 44%ר )רבים יות .11

( מצדד בהקמת מפלגה חדשה שתייצג טוב יותר את הצרכים והעמדות של הציבור הדתי לאומי, 36%כשליש ) .12

 ( עשוי לצדד בכך, תלוי בנסיבות. 31%כרבע מתנגד לכך וכשליש )

 לצה"ל ומתנגד לחקיקה שתפטור אותם מכך.  ( תומך בגיוס החרדים59%הרוב ) .13

( עשוי לתמוך בשיתופי פעולה פוליטיים ופרלמנטריים של מפלגות הציבור הדתי לאומי 40%שיעור משמעותי ) .14

 ( תומך בכך. 22%( מתנגד וכרבע )26%עם המפלגות החילוניות הנמצאות כיום באופוזיציה. כרבע )
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 ממצאים

 )שאלות סינון( 

 

  התפלגות הגילים:  –? . מה גילך1

 כלל המדגם התשובות

18-29 23% 

30-44 28% 

45-59 28% 

60+ 21% 

 100%  סה"כ

 

 . כיצד את/ה מגדיר/ה את עצמך מבחינה דתית?2

 אומי/ציוני דתי.דתי להשיבו  100% 

 

 (ייצוג פוליטי)

 

. באופן כללי, באיזו מידה השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי, אכן מייצגים או לא מייצגים כיום את 3

 עמדותיך והשקפת עולמך בנושאים שעל סדר היום הציבורי?   

 בעלי הדעה כלל המדגם התשובות

 10% כלל לא מייצגים . 1
28% 

 17%                           לא מייצגים . 2

 36% 35% ככה ככה, פחות או יותר   . 3

 26% מייצגים  . 4
36% 

 9% מאוד מייצגים . 5

 - 3% . לא יודע/ת להעריך6

 100% 100%  סה"כ

 

כי השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי מייצגים או מייצגים מאוד את ן טועמהציבור ( 36%שליש )כ

( כי אינם מייצגים או כלל 28%כי הם מייצגים "ככה ככה" )במידה בינונית( וכרבע )ן ( טוע36%עמדותיהם, כשליש )

 לא מייצגים. 
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באיזו מידה השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי מייצגים כיום עמדות והשקפת עולם בנושאים  .א

 שעל סדר היום הציבורי, לפי גיל:

 סה"כ מייצגים ככה ככה לא מייצגים התשובות

18-29 25% 33% 42% 100% 

30-44 26% 43% 31% 100% 

45-59 30% 32% 38% 100% 

60+ 32% 37% 31% 100% 

 

 . 18-29הייצוג הגבוה יותר יחסית נמצא בקרב הצעירים  בגילי 

 

 . באופן כללי, איזה ציון היית מעניק/ה לתפקודם של השרים וחברי הכנסת מטעם הציבור הדתי לאומי כיום?4

 בעלי הדעה כלל המדגם התשובות

 12% גרוע מאוד . 1
27% 

 14%                           גרוע  . 2

 34% 33% ככה ככה, בינוני    . 3

 23% טוב   . 4
39% 

 15% טוב מאוד  . 5

 - 3% . לא יודע/ת להעריך6

 100% 100%  סה"כ

 

( מעניק ציון טוב או טוב מאוד לתפקודם של השרים וחברי הכנסת מטעם הציבור הדתי 39%למעלה משליש )

 ( ציון גרוע או גרוע מאוד. 27%( ציון בינוני וכרבע )34%לאומי כיום, כשליש )

 

 

 , לפי גיל:ציון היו מעניקים לתפקודם של השרים וחברי הכנסת מטעם הציבור הדתי לאומי כיום איזה .א

 סה"כ טוב ככה ככה גרוע התשובות

18-29 23% 38% 39% 100% 

30-44 27% 36% 37% 100% 

45-59 28% 31% 41% 100% 

60+ 28% 33% 39% 100% 
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. האם כל אחת מהמפלגות והסיעות הבאות בכנסת מייצגת או לא מייצגת כיום את עמדותיך בנושאים 5-15

  הבאים?

 

 :בצלאל סמוטריץ' ציונות הדתית בראשותהתייחסות ל

 

 סה"כ לא מייצגת מייצגת התשובות

 100% 53% 47% . גיוס חרדים לצה"ל 5

 100% 20% 80% . חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון 6

 100% 33% 67% . חיזוק  הזהות היהודית בחברה הישראלית7

 100% 39% 61% . חידוש ההתיישבות היהודית בחבל עזה8

 100% 50% 50% באופן כללי . תקציב המדינה החדש9

 100% 46% 54% . אחדות העם10

 100% 26% 74% . המשך הלחימה בעזה11

 100% 41% 59% . המאמצים והמו"מ להחזרת השבויים והחללים 12

 100% 35% 65% . המהפכה/הרפורמה המשפטית 13

 100% 32% 68% . פיטורי היועצת המשפטית לממשלה וראש השב"כ14

 100% 62% 38% . תקצוב מוסדות לימוד חרדים 15

 

, ציונות הדתית בראשות בצלאל סמוטריץ' מייצגת כיום את עמדותיומפלגת ברוב הנושאים הציבור הדתל"י חש ש

 הייצוג עולים על שיעורי הייצוג:-למעט בשני נושאים בהם שיעורי אי

 (24%)פער שלילי של  תקצוב מוסדות לימוד חרדים (1

 (6%)פער שלילי של  חרדים לצה"לגיוס  (2

 

 נושאים בהם שיעורי הייצוג גבוהים במיוחד: 

 (60%)פער חיובי של  חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון (1

 (48%)פער חיובי של  המשך הלחימה בעזה (2
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 :בראשות איתמר בן גביר עוצמה יהודיתהתייחסות ל

 

 סה"כ לא מייצגת מייצגת התשובות

 100% 56% 44% . גיוס חרדים לצה"ל 5

 100% 30% 70% . חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון 6

 100% 44% 56% . חיזוק  הזהות היהודית בחברה הישראלית7

 100% 41% 59% . חידוש ההתיישבות היהודית בחבל עזה8

 100% 57% 43% . תקציב המדינה החדש באופן כללי9

 100% 59% 41% . אחדות העם10

 100% 31% 69% . המשך הלחימה בעזה11

 100% 49% 51% . המאמצים והמו"מ להחזרת השבויים והחללים 12

 100% 38% 62% . המהפכה/הרפורמה המשפטית 13

 100% 32% 68% . פיטורי היועצת המשפטית לממשלה וראש השב"כ14

 100% 64% 36% . תקצוב מוסדות לימוד חרדים 15

 

, יצגת כיום את עמדותיומי בראשות איתמר בן גביר עוצמה יהודיתמפלגת ברוב הנושאים הציבור הדתל"י חש ש

 הייצוג עולים על שיעורי הייצוג:-למעט בשני נושאים בהם שיעורי אי

 (28%תקצוב מוסדות לימוד חרדים )פער שלילי של  (1

 (12%גיוס חרדים לצה"ל )פער שלילי של  (2

 

 נושאים בהם שיעורי הייצוג גבוהים במיוחד: 

 (40%)פער חיובי של  חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון (1

 (38%)פער חיובי של  המשך הלחימה בעזה (2

 (36%פיטורי היועצת המשפטית לממשלה וראש השב"כ )פער חיובי של  (3
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 :נעם בראשות אבי מעוזמפלגת התייחסות ל

 

 סה"כ לא מייצגת מייצגת התשובות

 100% 70% 30% . גיוס חרדים לצה"ל 5

 100% 44% 56% . חיזוק ההתיישבות ביהודה ושומרון 6

 100% 51% 49% . חיזוק  הזהות היהודית בחברה הישראלית7

 100% 53% 47% . חידוש ההתיישבות היהודית בחבל עזה8

 100% 67% 33% . תקציב המדינה החדש באופן כללי9

 100% 66% 34% . אחדות העם10

 100% 44% 56% . המשך הלחימה בעזה11

 100% 55% 45% . המאמצים והמו"מ להחזרת השבויים והחללים 12

 100% 46% 54% . המהפכה/הרפורמה המשפטית 13

 100% 42% 58% . פיטורי היועצת המשפטית לממשלה וראש השב"כ14

 100% 58% 42% . תקצוב מוסדות לימוד חרדים 15

 

 . יצגת כיום את עמדותיומילא  נעם בראשות אבי מעוזמפלגת ברוב הנושאים הציבור הדתל"י חש ש

 בולטים יחסית: הייצוג אי נושאים בהם שיעורי 

 (40%גיוס חרדים לצה"ל )פער שלילי של  (1

 (34%)פער שלילי של  תקציב המדינה החדש באופן כללי (2

 (33%)פער שלילי של אחדות העם  (3
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 (אפליה והשפעה)

. יש הטוענים כי שיתוף הפעולה בנושאי התקציב בין שר האוצר בצלאל סמוטריץ' לבין המפלגות החרדיות נועד 16

 לשמור על שלימות הקואליציה. האם את/ה תומך/ת או מתנגד/ת לשיתוף פעולה זה?

 כלל המדגם התשובות

 36% מתנגד . 1

 37%                           תומך  . 2

 27% . לא יודע/ת 3

 100%  סה"כ

 

( מתנגד לשיתוף הפעולה בנושאי התקציב בין שר האוצר בצלאל סמוטריץ' לבין המפלגות 36%כשליש )

 ( אין דעה מגובשת בעניין. 27%ולרבע )ך ( תומ37%החרדיות, כשליש )

 

 העמדה בנוגע לשיתוף הפעולה, לפי גיל: .א

 סה"כ לא יודע/ת תומך מתנגד התשובות

18-29 28% 34% 38% 100% 

30-44 35% 40% 25% 100% 

45-59 39% 38% 23% 100% 

60+ 42% 33% 25% 100% 

 

 

. באופן כללי, מי לדעתך משפיע יותר על התנהלות הממשלה בנושאים תקציביים: נציגי המגזר החרדי או נציגי 17

 המגזר הדתי לאומי? 

 כלל המדגם התשובות

 54% המגזר החרדי  . 1

 11%                           המגזר הדתי לאומי   . 2

 21% לשניהם השפעה דומה    . 3

 14% . לא יודע/ת להעריך4

 100%  סה"כ

 

( טוען להשפעה רבה יותר של נציגי המגזר החרדי מאשר נציגי המגזר הדתי לאומי בנושאים 54%הרוב )

 תקציביים.

 

 התנהלות הממשלה בנושאים תקציביים, לפי גיל: מי משפיע יותר על .א

המגזר  התשובות

 החרדי

המגזר הדתי 

 לאומי

השפעה 

 דומה

 סה"כ לא יודע/ת

18-29 56% 18% 15% 11% 100% 

30-44 52% 14% 20% 14% 100% 

45-59 56% 11% 18% 15% 100% 

60+ 49% 0% 37% 14% 100% 
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 (שינויים)

. אילו הייתה לך אפשרות, האם היית מחליף את השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי, בנציגים 18

 אחרים או משאיר את הקיימים? 

 כלל המדגם התשובות

 44% מחליף  . 1

 35%                           משאיר   . 2

 21% . לא יודע/ת 3

 100%  סה"כ

 

 מחליפים את השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי, בנציגים אחרים. ( היו 44%רבים יותר )

 

 האם היו מחליפים את השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי, בנציגים אחרים, לפי גיל: .א

 סה"כ לא יודע/ת משאיר מחליף התשובות

18-29 40% 33% 27% 100% 

30-44 41% 35% 24% 100% 

45-59 45% 35% 20% 100% 

60+ 51% 35% 14% 100% 

 

. לפי דעתך, האם צריך או לא צריך להקים מפלגה חדשה שתייצג טוב יותר את הצרכים והעמדות של הציבור 19

 הדתי לאומי ותפעל לאחדות עם רוב העם, גם ללא שיתוף פעולה עם ההנהגה החרדית? 

 כלל המדגם התשובות

 36% צריך. 1

 32% . אולי, תלוי בעמדות, בהנהגה שלה וכדומה 2

 26%                   לא צריך. 3

 6% . לא יודע/ת4

 100%  סה"כ

 

( מצדד בהקמת מפלגה חדשה שתייצג טוב יותר את הצרכים והעמדות של הציבור הדתי לאומי, 36%כשליש )

 ( עשוי לצדד בכך, תלוי בנסיבות. 31%כרבע מתנגד לכך וכשליש )

 

צריך להקים מפלגה חדשה שתייצג טוב יותר את הצרכים והעמדות של הציבור הדתי לאומי ותפעל האם  .א

 , בנציגים אחרים, לפי גיל:ם ללא שיתוף פעולה עם ההנהגה החרדיתלאחדות עם רוב העם, ג

 סה"כ לא יודע/ת לא צריך אולי צריך התשובות

18-29 33% 36% 25% 6% 100% 

30-44 29% 38% 24% 9% 100% 

45-59 42% 26% 25% 7% 100% 

60+ 40% 27% 29% 4% 100% 
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השרים וחברי כנסת מטעם הציבור הדתי לאומי צריכים לתמוך בחוק גיוס חדש שיאפשר פטור לחרדים . האם 20

 "שתורתם אומנותם" או שעליהם להתנגד לחקיקה כזאת ולפעול בכדי גייס גם אותם לצה"ל? 

 כלל המדגם התשובות

 25% צריך לתמוך בחוק הפוטר את החרדים. 1

 59% . צריך לגייס את החרדים 2

 16% לא יודע/ת .3

 100%  סה"כ

 

 ( תומך בגיוס החרדים לצה"ל ומתנגד לחקיקה שתפטור אותם מכך. 59%הרוב )

  

 לפי גיל:חוק גיוס חדש, תמיכה או התנגדות ל .א

לתמוך בחוק  התשובות

הפוטר את 

 החרדים

לגייס את 

 החרדים

 סה"כ לא יודע/ת

18-29 27% 51% 22% 100% 

30-44 24% 52% 24% 100% 

45-59 23% 68% 9% 100% 

60+ 27% 63% 10% 100% 
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. האם את/ה תומך/ת או מתנגד/ת לקידום שיתופי פעולה פוליטיים ופרלמנטריים של מפלגות הציבור הדתי 21

לאומי עם המפלגות החילוניות הנמצאות כיום באופוזיציה, כמו: ישראל ביתנו, הדמוקרטים, המחנה הממלכתי או 

 יש עתיד, בעדיפות גבוהה? 

 כלל המדגם התשובות

 26% לא . 1

 40% . ייתכן, אולי 2

 22%                   כן. 3

 12% . לא יודע/ת4

 100%  סה"כ

 

( עשוי לתמוך בשיתופי פעולה פוליטיים ופרלמנטריים של מפלגות הציבור הדתי לאומי עם 40%שיעור משמעותי )

 בכך. ך ( תומ22%( מתנגד וכרבע )26%המפלגות החילוניות הנמצאות כיום באופוזיציה. כרבע )

 

שיתופי פעולה פוליטיים ופרלמנטריים של מפלגות הציבור הדתי לאומי עם המפלגות העמדה לגבי  .א

 , לפי גיל:החילוניות הנמצאות כיום באופוזיציה

 סה"כ לא יודע/ת כן ייתכן לא התשובות

18-29 22% 48% 15% 15% 100% 

30-44 27% 39% 20% 14% 100% 

45-59 20% 40% 25% 15% 100% 

60+ 34% 35% 27% 4% 100% 

 

 

 . האם את/ה קורא/ת בדרך כלל את עלוני השבת? 22

 כלל המדגם התשובות

 34% לא. 1

 66% כן. 2

 100%  סה"כ

 

 

 

 

 


